HecTtangapTHbIE 3a7a4H MO
MaTeMaTUKeE

CyBopoga JL.A.

Yuuresib HAYAJbLHBIX KJIACCOB




IIpuger, pedosita. Menst 30ByT DYHTHK.
Cerognsi MbI ¢ BaMu OyieM peniaTrhb 3aJ1a4M.
BbI roToBBI?




3amaua Ne 1

YiuTKa pelnmiia momnoj3Ty 10 JIEPEBY BBEPX. 3a
JICHb OHA MPOIOoJI3ajia IECTh METPOB. A 32 HOYb
CIIyCKaJach HA YETBHIPE MeETpa. 3a CKOJBKO OHA
OOMON3ET J0 BEPXYILIKM JEpPEBa, €CJIM BBICOTA
3TOr0 ACPEBa YEThIPHAAATh METPOB?

JlaBaiiTe pemiuM 3a1a4Ky Mpo
YIUTKY




3agaua No 2

Jluma KUBET HA 5 3TaXe, €CJIIM CUUTATh CBEPXY.
Ha kakoM srtaxe xuper Jluma, ecim Bcero y
nomMa 9 srtaxen?

A BOT 3TO CJIOKHAA 3a7a4a. S
TOXKE KMBY HA S TaKe.




3agaua Ne 3

Y Banm nBe pyOaliku: cepasg U Oenas, U OBEC
(yTOONKH: B KJIETKY M B IIOJOCKY. (CKOJBKO
Hapsa0B y Banu?

A MHe He HYKHbI Bellld, Sl M TaK
KpacuBbI




3agaua Ne 4

Y Cserel 1 Konu Bmecte 16 mapok. Csere
nojgapuian eme 6. CKOJIBKO MOCJE 3TOro CTajlo
MAapOK Yy JIETEH

Moii X0351MH TOKe coOupaetr
Mapku. /laBaiTe monpooyem
pPelIUTH 3Ty 3a1a4y




3agadya Ne 5
Y Komu n Camm BMecte 10 koH(pet. Cama cben
OJIHY KOH(eTY, a emie aByMs yroctuna Koijito.
Cxonbko kKoH(peT ctano y Camm n Koan Bmecte?

S Tak 100,110 KOH(ETbI. A BbI?
JaBaWTe peuiars.




3agaua Ne 6

IIpomomxu OCJIEI0OBATEILHOCTD YyuCell,

IOIMCAaB yepes 3aIISTYIO 3 qyucia:
4,812 .5

S ymero cuuTarTh 10 JAeCATH.
A BbI?




3agaua No 7

Y Te0s eCTh MPOBOJOKA, OT KOTOPOHW TBOM APYT
orpe3an 3/4 - 6 M. YUemy paBHa AjIndHA BCEH
IIPOBOJIOKH ?

10 camas cjio:kHas 3aaauka. Ho
sl yBePEH, YTO BbI U C Hell
CIIPAaBUTECH!




Mosaonubl!
BbI cipaBuiInCh €O BCeMHU 3aJa4KAMM.
YcnexoB Bam!




